

ПРЕСС-РЕЛИЗ

24.03.2022

## ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО С АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Сегодня в Астрахани Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Астраханской области Игорь Бабушкин подписали дополнительное соглашение о сотрудничестве на 2022 год.

ЛУКОЙЛ профинансирует строительство ряда инфраструктурных объектов на территории региона, включая физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа в Икрянинском районе, а также оснащение объектов дошкольного образования в Харабалинском районе, ремонт общеобразовательной школы в Лиманском районе. Кроме того, Компания продолжит оказывать поддержку региональному центру спортивной подготовки по гандболу «Заря Каспия» и проведет традиционный конкурс социальных и культурных проектов.

В ходе рабочего визита Вагит Алекперов посетил астраханскую верфь, на которой смонтированы верхние строения ледостойкой стационарной платформы и платформы жилого модуля месторождения имени В.И. Грайфера. Объекты готовятся к выводу в Каспийское море и установке на опорные основания, они будут соединены переходной галереей.

Месторождение им. Валерия Исааковича Грайфера, открытое в 2001 году, расположено в 160 км от порта города Астрахань. Ожидаемая полка добычи – 1,2 млн тонн нефти в год.

Также глава Компании встретился с работниками организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Астраханской области.